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Den první: Seznámení se záchranou

Program odstartoval prohlídkou stanice a výukou základů první pomoci, kterou vedli zkušení členové
Horské služby v Peci. Také ukázkou techniky Jednotky sboru dobrovolných hasičů Velká Úpa Pec pod
Sněžkou . Děti měly možnost prohlédnout si zásahovou techniku a naučit se, jak správně reagovat při
úrazech či nehodách. První den položil pevné základy pro celý týden.

Den druhý: Lezci, záchranáři a orientace v terénu

Druhý den byl zaměřen na praktické dovednosti. Dopoledne děti lezly na umělé stěně, učily se lanové
techniky včetně transportu záchranářů po 20m lanovém traverzu. Také si vyzkoušely lavinovou
záchranu pomocí pípáků na vyhledávání osob. Odpoledne se přesunuly na Jelení louky, kde si v rámci
orientačního pohybu v terénu vyzkoušely modelové situace poskytování první pomoci. Simulované
nehody v přírodě jim umožnily aplikovat znalosti v reálném prostředí. Pořezaný dřevorubec
motorovou pilou, poranění končetiny turisty, který uklozl na mokré trávě a pád sběrače šišek z
koruny stromu a opět nevšední „letní lavinová nehoda“ se zasypáním osob.

Den třetí: Setkání s profesionály

Třetí den se nesl ve znamení profesionální záchrany. Účastníci navštívili stanoviště Zdravotnické
záchranné služby Královéhradeckého kraje v Temném dole. Děti se seznámily se sanitním vozidlem i
se speciálním BIOHAZARD týmem a jeho vybavením pro mimořádné události. Poté následoval přesun
na chatu Výrovka, kde se děti učily tyčovat turistické cesty v okolí chaty – důležitý prvek při orientaci
v zimních podmínkách.

Den čtvrtý: Na vrcholu a zpět

Čtvrtý den vyrazila skupina lanovkou na Sněžku. Na nejvyšším bodě České republiky proběhla
přednáška pracovníků KRNAP o ochraně přírody a specifikách horského prostředí. Cesta zpět vedla
Obřím dolem, kde proběhla cvičná záchranná akce. Za pomoci rakouských vozíků děti nacvičovali
transport zraněného v náročném terénu. Cestou jsem také potkali turistu, který již nebyl schopný
dále pokračovat sám. A tak děti viděly záchranu přímo na vlastní oči.

Den pátý: Zákulisí bezpečnosti

Na závěr týdne děti navštívily policejní stanici v Peci pod Sněžkou. Policisté jim představili svou
každodenní práci, vybavení i případy, se kterými se v horské oblasti setkávají.

Celý týden byl naplněn nejen učením a fyzickou aktivitou, ale i přátelskou atmosférou, smíchem a
nadšením. Děti odjížděly domů s novými dovednostmi, zážitky a respektem k těm, kteří pomáhají
zachraňovat životy. Tento týden v Krkonoších se bezpochyby stal nezapomenutelným dobrodružstvím
pro všechny zúčastněné.



Závěrem bychom rádi poděkovali dětem za jejich zápal a nadšení, rodičům za důvěru do nás
vloženou, kolegům a kamarádům za pomoc, bez které by tábor nebylo možné uspořádat.

Za perfektní obědy děkujeme pensionu U vleku Javor, chatě Jelení louky, chatě Výrovka, Boudě pod
Sněžkou, Lovecké chatě.

Z řad firem bez kterých by to nešlo děkujeme firmě Trikonoš, Aplikace Záchranka, Zdravotnická
záchranná služba Královéhradeckého kraje, JSDH Velká Úpa Pec pod Sněžkou, Police ČR Pec pod
Sněžkou, město Pec pod Sněžkou, KRNAP, R&B Mědílek s.r.o. - Zdravá láhev.
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